

कार्यक्रम- पृथ्वी इनोवेशंस के द्वारा गोमती नदी के किनारे “गोमती गाथा” कार्यक्रम के तहत बसंतोत्सव का आयोजन किया गया।

स्थान- घैला पुल, हरदोई बायपास रोड, एम.सी.सक्सेना चौराहे के पास, लखनऊ |

'गोमती गाथा' कर्मशाला, भक्तिशाला, ज्ञानशाला, अभिव्यक्तिशाला का एक सुंदर मिश्रण हैं ,जिसका लक्ष्य हैं सभी वर्ग के लोगों को गोमती नदी से रिश्ता जोड़ कर ,नदी को स्वच्छ, सजल और हर भरा बनाने का।



विद्या और संगीत की देवी सरस्वती माँ की असीम कृपा का गुणगान करते हुए,उन को श्रद्धा सुमन अर्पित करते हुए, एक सुंदर सी प्रार्थना से प्रोग्राम का शुभारम्भ हुआ। सभी ने मिलकर सुंदर पीले गेंदा के पुष्पों की ,नदी का किनारा साफ करके वाटिका बनाई और गेंदा के पुष्प लगाएं जो बहुत सुंदर लग रहे थे और बसंत का स्वागत कर रहे थे । बसंतोत्सव में पीले रंगों की छटा देखनेवाली थी। पीले वस्त्र,पीले पुष्प,पीली तहरी, जो सबने बड़े आनंद से खाई।इस प्रकार 200 से अधिक लोगो नें गोमती नदी में स्वच्छता के बसंती रंग भर कर बड़े हर्षउल्लास से बसंतोत्सव मनाया।

पृथ्वी इनोवेशन की सचिव श्रीमती अनुराधा गुप्ता व स्वयंसेवक (Volunteer) , ने बताया कि इस अवसर पर कर्मशाला, श्रमदान एवं नदी रक्षक सफाई अभियान में महर्षि टेक्निकल यूनिवर्सिटी से कॉमर्स के विभागाध्यक्ष श्री स्वपन अस्थाना जी, और उनके NSS के वालंटियर्स, श्री एस के जायसवाल, घैला पुल के आसपास के निवासियों एवं विभिन्न स्कूलों के छात्र छात्राओं अध्यापक अध्यापिकाओं द्वारा प्रतिभाग किया गया।

संगीतशाला, काव्यशाला, कलाशाला और सफाईशाला में सब ने बड़े उत्साह से हिस्सा लिया।

पृथ्वी इनोवेशन्स के मेंटर्स , स्वर्गीय श्री एस. सी. गुप्ता, स्वर्गीय श्रीमती सावित्री गुप्ता, एवं स्वर्गीय डॉ. प्रीति गुप्ता जी की मधुर स्मृति में सभी विद्यार्थियों को समाज सुधार के लिए सतत प्रयास के लिए प्रेरित करने हेतु, “श्री सुभाष साबित्री प्रीत प्रेरणा समान” के बारे में बताया गया ।

पृथ्वी इनोवेशन के दरवार-ए-खुशी नामक कार्यक्रम में वालंटियर व युवाओं द्वारा दान किये गए कपड़े, थैले गरीबों को वितरित किये गए।



इस कार्यक्रम में इंडियन ऑयल कॉर्पोरेशन एवं लखनऊ नगर निगम के सहयोग से गोमती नदी घैला पुल पर कूड़ेदान भी लगवाये गए। इस कार्यक्रम के अवसर पर चित्रकारी प्रतियोगिता का आयोजन भी किया गया जिसमें कुल 10 स्कूल्स ,जैसे पायनियर स्कूल विकास नगर एवं राजेंद्र नगर, सेंट अंजनी स्कूल, महर्षि विद्या मंदिर, नवयुग रेडियन्स, न्यू वे एजुकेशन सोसाइटी, के बच्चों ने प्रतिभाग किया, जिन्हें पुरस्कार व प्रमाण पत्र द्वारा सम्मानित किया गया।



कलाशाला -सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन करने वाले बच्चे...

कशिश और किंजल तिवारी (नवयुग रेडियन्स), रूचि(पी. एम्. एस.राजाजीपुरम),तनीषा वर्मा, नविता वर्मा, राहुल यादव, तरुण अस्थाना, आशा दास, हमना फातिमा (ST अंजनी स्कूल), अनुपम (पी. एम्. एस. राजेंद्र नगर), अमन राज वर्मा (पी. एम्. एस. विकास नगर)

साथ ही काव्यशाला और संगीतशाला प्रतियोगिता का आयोजन हुआ जिसके विजेता इस प्रकार हैं।

काव्यशाला प्रतियोगिता-सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन करने वाले बच्चे...

शगुन यादव (ST. अंजनी स्कूल) ,तान्या गुप्ता (पी. एम्. एस. राजेंद्र नगर), आस्था मिश्रा (पी. एम्. एस.राजाजीपुरम),

संगीतशाला प्रतियोगिता-सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन करने वाले बच्चे...

शयाली पांडेय (नवयुग रेडियन्स), अथर्वा (ST अंजनी स्कूल), इशांत (पी. एम्. एस. विकास नगर)

चित्रशाला में st. अंजनी स्कूल के विद्यार्थियों ने अपनी अदभूत कला से सब मन मोह लिया



बसंतोत्सव में पीले रंगों की छटा देखनेवाली थी। पीले वस्त्र,पीले पुष्प,पीली तहरी, जो सबने बड़े आनंद से खाई।इस प्रकार 225 से अधिक लोगो नें गोमती नदी में स्वच्छता के बसंती रंग भर कर बड़े हर्षउल्लास से बसंतोत्सव मनाया।

Prithvi Innovations: C-127, Eldeco Towne, on IIM Road, Off Sitapur Road, Lucknow-226013

9415009158, info@prithviinnovations.org, prithviinnovations@gmail.com ,www.prithviinnovations.org